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O1.eet=ZH] 104,761
-HEFEorA MY it+=3Hl 2,700,000 2,700
OHEFSINAME U AZLLE 81,821
HEFeIH 25222
50,820 *12%*23,00021 *50% 70,132
T EeEE 22 11,689
* Q| AME 50,820 «50%*30%*20021 1,525
* 0] 2l 50,820 *50%*200 5,082
*NHEE 50,820 *50%*20024 5,082
-HEFEONE SHAE 18,000
Il XM 6,000& 1,200 H*25 14,400
== A=A 6,000& 300 & 25 3,600
-HE SO EEENA(RE . SHS) 2,240
=R 50,000 161 2 %23 1,600
o2t E 20,0002 * 1674 2 23] 640
05.3 | 5,222
SFESHRA OFA22T ZA
7,000 »5H 8L 122 3,360
SEEIIAAN SO BERY 022X 2
A 7,0003 +7E x192 x23] 1,862
202 o4 4l 5,400 5,400 0
01 ZLHO I 5,400 5,400 0
OFHSETA & BATE ZAOHI
60,000 x5 H «3 »63| 5,400
HY2IZH (SFAMBD)(OIEH/IIEH) 108,393 95,163 13,230
QH2HH(SF M) 24,515 23,369 1,146
fFAE2E 24,515 23,369 1,146
101 124 H] 24,515 23,369 1,146
03 RIHAZZ2NE > 24,515 23,369 1,146
OMEM g2 2 2 BHAXE FHel 24,515
-JleEs 922,550 x1H »12& 11,071
-4 = 922,550% » 12 400% 3,691
-HE 0t 922,550 * 128 *120% 1,108
-t EE 60,0003 x1H 12 720
-G x=g 55,0703 x1H 182 992
-5 +g 42,4203 x1H «52== 2,206
-3A g Al 130,000 x 18« 122 1,560
-d32+g 922,5503 * 1 »40%*22 739
-2 H0tet 3 40,0003 x1H 128 480
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N SFAMSD
H: HHE2HAH(ERMR2)(IIEHIIE)
Crel: ol ey (27 NS CERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
-wE 2 A 70,0003 x 1 128 840
SR Na] 922, 5503 18« 10%+ 123 1,108
Jl2dH(87 M=) 83,878 71,794 12,084
FAHASEH 9,178 7,594 1,584
201 Let24d] 9,178 7,594 1,584
01 At 22l 9,178 7,594 1,584
ORN2Y LE=EH| 4,120,000& 4,120
ORAM2Y =St 1,890,000 1,890
O=SAI Xtz 132,000& »2CH 128 3,168
AL = 70,500 60,000 10,500
202 04l 70,500 60,000 10,500
01 = LHA YI 70,500 60,000 10,500
OFYRFAAHL 20,0002 »25F 11128 66,000
O&=UHE 220 20,0003 «25H x32 «38 4,500
AR FAH 4,200 4,200 0
203 YR =2t 4,200 4,200 0
04 EA2IYRFLH| 4,200 4,200 0
ORNSIALETY (R :27%)
350,000& 12 4,200
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N & o & AF & H Al A
20169 = =0la L SIUXNSEFL ~ SRA=FH ot
SN =2RAAD
B 4222 U NABMBLSH(SYHSLL/HS 24 - OfE)
S -2 29 2 A 40 4 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SRS 11,331,710 12,378,333 A 1,046,623
= 1,087,366
Xl 946,981
J| 18,946
< 776,369
Al 8,502,048

=222 L NAZHELS (SHoLaL/o 24t 675,417 512,672 162,745

)

< 37,475
Al 637,942

H==2% 29 & A 4Hd 4 675,417 512,672 162,745
< 37,475
Al 637,942

H==222g & ML XA 497,383 380,998 116,385

101 @144 dl 241,539 86,626 154,913

04 JIZHHZ22XRHEES 241,539 86,626 154,913
OHERERY QABI(ZIINE) 15,199
-Jl2 77,0003 «2H #30L «2JH & 9,240
-z 9,630 *1.5x2H «2 Al 2tx30L «2JH & 3,467
-=F=d 77,0003 #2H 3 204 & 924
A2 J22RE3 13,631,000& *11.5% 1,568
OQHERAERA QAHI(0H2t2R) 94,574
-Jl2 9,630 «2H 2 Al 2++612 40 A 9,399
-1 9,630 *1.5+2F «10Al 2t+61L2 «40H £ 70,492
== 77,0003 x2H x8 44 & 4,928
A2 D223 84,819,000& *11.5% 9,755
OQERERYA QAAHI(ZIINE 024 22) 22,936
-2 9,630 x2H *2 Al 2+x30L #20H A& 2,312
-Z= 1 9,630 *1.5+2H «10Al 2t*30L «20H £ 17,334
=5 77,000 #2F 32«24 & 924
-AHEE JI2RE3 20,570,000 *11.5% 2,366
OBICHEH A 2tSAH TIXele old| 21,682
-Jl= 53,5503 x 1«51 404 & 10,925
“JE2(XI1ME) 53,5503 * 1 *30 204 & 3,213
-Z 1 6,700& x1.5x 1 2 Al 2bx512 «4IH A 4,101

—ZDH(ZDIHE)

6,7003 1. 5%2 A 2H+1H 30«20 £ 1,206
-AHEE JI22RE3 19,445,000 *11.5% 2,237
Otfl+==Z WALE 2te| /2| 32,812
-Jl2 48,2403« 108 61 29,427
A2 D223 29,427,000 *11.5% 3,385
Odl==Z JI2ZtH2Z2 X Il =Hl 2,600
=AM R I = 2,400
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A £ O

=

2016H T 20IA AENH SPARVASEFY ~ SRASE I

SM: SRAAD

M 4SH2Y U NABRSLS(SYHSL/H L2 - Of
S HASE 2Y U AM AN FY

A

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
283 50,000 »6H 40K & 1,200
2 Xt 10,0003 x6H 44 & 240
s 40,0003 »6H 40 & 960
2SS A WHMZ22XA D=l
50,0003 » 1 »40H & 200
Ocl==Z HICHII& 022X sS4 12,936
QAP ERA 7,000 x24H +61 10,248
OIHIRAEQRA(ZIINE)
7,0003 x2H *30 204 & 840
—2tS A N2 A 7,000 «1H 512 «400 & 1,428
-2PS A HHI2RRH(EININE)
7,0003 #1H+30 204 & 420
Odfl+=s& HoA&d&e(Loditel &#5) 38,800
-0l | 200,000 »20Z «9 & 36,000
-2 2 203 140,000& 20H 2,800
201 Le-2E| 195,724 187,452 8,272
01 At 2t 2l 96,068 104,308 A 8,240
O1.Let==EH| 25,500
“GHMLHRE=A LB=ZH 2,700,000 2,700
“HZI HIOIZAE JEI(F,28) A
g/l 50,000& 204 1,000
-oH==2& FSE HA 400,000 x74 & *23] 5,600
-l =22 W E M 600,000 x40 A 2,400
-H==222F JIE=8Hl 3,000,000& 3,000
-QIHEHAXH 2A2AE =2 10,800
H & D2t 100,000& *2Z x9& 44 & 7,200
2HI2H(ZIIHE)
30,0003 x2Z*30 24 & 3,600
O4.1l = H| 10,816
-2 E HIOGIHEA(LBZEE) 22X 1=
Hl 2,400
=282= 50,0003 x6H 44 & 1,200
2 Xt 10,000 »6 % 40K & 240
MHE 40,0003 x6H 44 & 960
-+ =SE U E(HLZE) 225 OIS 1,600
28= 50,0003 *4H 44 2 800
DN 10,0003 4% x40 & 160
MHE 40,0003 »4H 44 2 640
-HIOHAIE 22X 22X
8,000 3 *3H +61L 44 & 5,856
“HIGHAIE 22X 2XH(ERIINE)
8,000 «2&H *30L «2JH 2~ 960
O5.2&Hl 59,752
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SH SPMAD
B 4222 U NABMBLSH(SYHSLL/HS 24 - OfE)
Helr =% 28 ¥ 28 Ad s4 (Sl & &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
“GHMY HRFE OFA2RL S4
7,000 «4H =102 «12& 3,360
ol ==& B2 22X 24 52,192
HHCHAI & 7,784
* =8 7,000 *2H «2A x44 2«4 A 4,928
=g Z35d
7,000 *3H #2A %172 «4 4 & 2,856
LorA 7,000 62 x24I 612 «4 1 A 20,496
T oA E 7,000 *4H «2A %612 «4 4 & 13,664
119720 7,000 3 24161 404 A& 10,248
&= HICHII2 220 S A(ZIIHE) 4,200
HHCHAI & 7,000 #2241 +302 «20H £ 1,680
T oA E 7,000 *3H 241302 «20H £ 2,520
02 33224l 99,656 83,144 16,512
O1.223LAHA 58,200
-2 IFSEA MRS 9,600
ol 2=
100,000& » 128 »30H & 3,600
X N ==H
100,000& » 128 »50H A& 6,000
-l =S E HIOAIE 2 RUHAME I3 3,600
HHCHAI S 150,000& »2& *40H A 1,200
e == S4EXES & AAHE
100,000& » 128 »20H A& 2,400
-l =S STAEA Y S0 dotx=E A
== 45,000
Q2 2Eol+==2%
500, 0003 x12& 44 & 24,000
2T HAHL2E
350,000& » 128 »50H & 21,000
O3. A& ZHl s Xt 22,000
-2 AT HOAANE RAES
5,000,000 «4J4 & 20,000
-l e=SE UM FAES
500,000& *4H & 2,000
O4. Xt & o el 19,456
-SSR E AYIAZHH RRU(LR)
1,6003 204 25 +61L 404 & 15,616
2T AERAZTH(ZINNE) RFRU(FE
=) 1,600& 204 28 +30L 24 & 3,840
202 4l 4,320 4,320 0
01 = LH YI 4,320 4,320 0
OZHAHHIE =AW
60,0003 *4H +32 +63] 4,320
206 = Hl 13,800 58,800 A 45,000
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AN SRS
HE: H4SH2Y U NABMSBLS(STHS M /HL2L - OfF)
SR WS 2Y U AW 4K 84 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 M= 4l 13,800 58,800 A 45,000
Ol ==Z WALE el MM (ppZEl S) 7
4003 *3,00000 x4 04 2 4,800
Ox=Zotd2H(MEE) 2
400,000 *3 Al E*40H A 4,800
Odldetd2H(MEIE) 2
350,000& *3MI E 44 & 4,200
301 et d = 2,000 2,000 0
09 HALAHIEA S 2,000 2,000 0
OWEHM HES7g 24 500,000 *4H 2 2,000
401 Al HIZ 201 8] 40,000 34,000 6,000
01 A& HI 40,000 34,000 6,000
OH4+SH +YLAUM(LHAHLE T8) &
NI 5,000,000 «4J4 & 20,000
O+28 AZALS M4 U 24
,500,000& =44 2 10,000
Ol ==& 25T F)
10,000, 000& 14! 10,000
HrSRUNFAZLQAAHYI(EX) 126,224 85,684 40,540
< 25,573
Al 100,651
101 124 dl 126,224 85,684 40,540
< 25,573
Al 100,651
4 JI2ZHHZ2XREES 126,224 85,684 40,540
Otf+==2& AF xR 113,205
-Jl2 77,0003 x16H 61 75,152
< 17,962
Al 57,190
-Z 1 9,630 *1.5+2A 2tx16H 61 28,197
< 5,639
Al 22,558
-=FE 77,0003 x 16 8L 9,856
< 1,972
Al 7,884
C4UiEY JaR<E3 113,205,000& *11.5% 13,019
H-EE AHAXEY FU(EX) 36,410 35,390 1,020
< 7,282
Al 29,128
201 et 14,640 8,540 6,100
< 2,928
Al 11,712
01 At 22l 14,640 8,540 6,100
O1.4et=ZHl 14,640




AR b
4282 U AL (SEHSHE/HLS - Of
423 29 9 AH Y~ cholE )
5 - 4
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Hr=d JEEM Bolse 2ra(=2g
J|24) 30,000 *x2EZ 61 #4JH A& 14,640
= 2,928
Al 11,712
206 M = Hl 21,770 18,850 2,920
== 4,354
Al 17,416
01 X2 H| 21,770 18,850 2,920
Odfx==2& o8 I2x I #+¢ 15,270,000 15,270
o=} 3,054
Al 12,216
OR&J| 200,000 =10CH 2,000
& 400
Al 1,600
OoxorA 450,000 =10CH 4,500
=} 900
Al 3,600
ltel=HA1=YLE=2H EXNK(EX) 15,400 10,600 4,800
& 4,620
Al 10,780
206 M = dl 15,400 10,600 4,800
& 4,620
Al 10,780
01 X2 bl 15,400 10,600 4,800
Oditel=HI=S SSHX &SI
3,850,000& 404 A~ 15,400
= 4,620
Al 10,780
Yot Y (SFHLLL/5Y - 5E) 5,554,256 6,098,488 544,232
2 261,587
X 904,500
J| 18,946
& 360,218
Al 4,009,005
SeshE MAXH 564,675 538,292 26,383
= 261,587
J| 18,946
= 12,278
Al 271,864
LS X 130,033 131,554 A 1,521
201 LBt 9| 5,493 6,834 N 1,341
01 AP 22| d| 4,824 5,496 ANBT2
O1.dbt=2H| 3,480
“EIASTEAYEE LY
1,800,000 1,800
“SXHSKHASY M4 R0l
60 4= x3, 50001 23] 1,680
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2N
X ZH -
L= B

el

40 o HI

=t
UHW L (SPHY2M/5Y - 5&)
LSH42 AT

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
O5.2&Hl 1,344
“=H URET OA22X A
7,000 2«8 » 128 1,344
02 2324l 669 1,338 A 669
O1.332LHA 669
-SXOISAHEAZL HEXHEZSX SER
= 669
oteH 3003 x 15021 23] 90
slsH 1,930& 15024 »23| 579
202 Odl 1,440 1,620 A 180
01 = LHA YI 1,440 1,620 A 180
O=sXOoISAEH AN HR2FX 0
60,0003 x2H 32 43| 1,440
206 = Hl 1,000 1,000 0
01 =8l 1,000 1,000 0
SEYLE)| U sN2 SIS 2ETY
1,000,000 1,000
402 RIZ2HX20l M 122,100 122,100 0
01 2I2tt= AP E XL 122,100 122,100 0
OYgZEH HMAXNA H ol SsLH =<
== 122,100
-& Al 70,000& 1, 110ha 77,700
- = 40,000& 1, 110ha 44,400
HERsFXNIA(BX) 42,000 122,800 280,800
< 1,067
Al 40,933
402 RIZEX20l ™ 42,000 122,800 A 80,800
< 1,067
Al 40,933
01 It 2 AL B X 42,000 122,800 280,800
Olg=s=22%d &4EXNA
10,000,000& *7 2 0.6 42,000
< 1,067
Al 40,933
ELYNEHNI=(BEX) 373,696 250,592 123,104
=2 261,587
< 11,211
Al 100,898
402 RIZ2ER201 A 373,696 250,592 123,104
= 261,587
< 11,211
Al 100,898
01 It =2 AL B X 373,696 250,592 123,104
OEMH (&, ASl) 33
373,696,000 » 14! 373,696

_43_




SM: SRAAD
HE: SoAMe U (SHMS SN/
S RASAS MUTR

. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 261,587
< 11,211
Al 100,898
sXoI22 KA (EX) 18,946 18,946 0
J| 18,946
101 Q124 4| 17,646 17,138 508
J| 17,646
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 17,646 17,138 508
OsXolgael o124l 17,646,000 17,646
J| 17,646
202 044 1,300 1,808 A 508
J| 1,300
01 22Ul 1,300 1,808 A 508
OsXols2e|gde2 =X 0| 1,300,000 1,300
J| 1,300
SHMAD|IBLE A 4,989,581 5,560, 196 A570,615
Xl 904,500
= 347,940
Al 3,737,141
S HI|BHAI A 22 2,437,365 1,820,084 617,281
201 et d| 26,170 29,946 N3,776
01 AR 2t2l ] 26,170 29,946 N3,776
O1. 8t = H| 13,650
—SHI|BFE A ALY 2Bt 2H| 2,250,000& 2,250
-SASE LU KAHA =22
112,500 4804 A 5,400
-=2SMAN BEEE 5
300,000 x20E! X| 6,000
O5.2&H| 2,520
-—sHI|EH HRFX 222X 24
7,000 x3Ex10L x12& 2,520
O6.9Yx2 10,000
—s=I|BLAIE EHI(EAH 2HHE2)EHl X}
500, 000 x5 A +4 10,000
202 044 2,700 2,700 0
01 2L HI 2,700 2,700 0
Osgletd 2 =X N
60,000 x3% x32 53| 2,700
401 Al HI L 20l 1,708,495 1,417,438 291,057
01 Al&H| 1,704,200 1,414,000 290,200
O=sYI|IBLAIE HE S 50,000,000& = 14! 50,000
OsSMAD|BFX ALY A A& A HI
40,000,000 =14l 40,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SPUYD
SUAMW LS (SUHRL2M/5Y - 5&)
S0 M A BHE A

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

SEEEEEEER R

2,200,000& 113 24,200
Ost - =alitidl ==clAl& FHI

200,000,000 =14 200,000
OM==X & EX3A 50,000,000 =14 50,000
OEdll olele] =2 &X3A

80,000,000 =14 80,000
Odl& AtZ22 s=2 X ZA

60,000,000 » 14! 60,000
O&st dael(sd) Stl+2 EXSA

40,000,000& =14 40,000
Os&el Z2H2e| =2 X 3A

40,000,000 =14 40,000
O=F &d=21cl s EZEIA

30,000,000 » 14! 30,000
OJI= &Jl2cl E=2 EX S At

50,000,000 =14l 50,000
OBYE LY S2EIIA

30,000,000& » 14l 30,000
O&d 8422 =& & =242 EX3M

80,000,000& » 14 80,000
Od&d 322 s=2 &EXZA

30,000,000& » 14l 30,000
OZaol 23at2el E=2 EXSA

70,000,000& » 14 70,000
Os&et s&l3e] E=2 E XS A

40,000,000& =14 40,000
OJIA edlel(Z2d) s2EE T A

65,000,000 » 14! 65,000
O=& Allel s2EZEZ3A 30,000,000 *14 30,000
OJI= E31al S22 X3 A

50,000,000& =14 50,000
Osoll el s2EZE 3 A 50,000,000 *14) 50,000
Ot d=x12| s EZEIA

30,000,000& » 14l 30,000
OZol Olgel s2EZEZ A 40,000,000 » 14 40,000
Os&et tHaE1el S22 X3 At

50,000,000& =14 50,000
OJIH &stotel(Z2etXl) s2Z 3 A

40,000,000& * 14| 40,000
O=H d=cl == =943 LS

70,000,000& =14 70,000
OJI= U312l St=2 EX3A

60,000,000& =14 60,000
OJI= B32c sZZHEIA

40,000,000& =14 40,000
Ot &32c sZ2EZEIA

20,000,000& =14 20,000
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SH SPMAD
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
el m Y MAD R A GEERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OJIH HA12l s2EHSA
30,000,000& =14l 30,000
OZdl Hetel s2EFH S A 30,000,000 14! 30,000
OJI= S42el SsZEYSA
25,000,000 =14 25,000
OZot DEEc(LEB) s2ZHIA
40,000,000& =14 40,000
OJAH sts2l(IIsXY) sEEZEIA
40,000,000& =14 40,000
Osdl gl Eti==2 X3 A
50,000,000& » 14! 50,000
OJIAH Xot2el s2EZE S A
30,000,000 » 14! 30,000
03 Al S HHI 4,295 3,438 857
SIIBAIE AlZ ROl
1,704,200,000% *0.36/100%70%<& 2> 4,295
402 RIZ2EXt20l ™ 290,000 290,000 0
01 It =2 AL B X 290,000 290,000 0
O=clH =clAld |X2cl
290,000,000 » 14 290,000
403 MtXISHH S A0l & 410,000 80,000 330,000
02 SO 2SOHHEH A2 X HE AL B 410,000 80,000 330,000
O=& gg42cl HEX MEEFSA
80,000,000 » 14l 80,000
oY =42l BN HYSLTM
80,000,000 » 14l 80,000
O otgel 23X MEESIA
100,000, 000& * 14! 100,000
OJI= 2412l JH=2X HEgE+=SA
150,000, 000& 14! 150,000
SEMESATH (TAIZE)(SAELSTXIMNL A 1,294,326 1,531,252 A 236,926
o) (2X)
Xl 904,500
Al 389,826
401 AIEHIZL 2] 1,294,326 1,531,252 A 236,926
Xl 904,500
Al 389,826
01 A& Hl 1,292,000 1,528,500 236,500
O=ZYH sEM4EsZFH| 1,292,000
-2E, AHXNF 200,000,000& =14 200,000
Xl 140,000
Al 60,000
-0, &=2X3 292,000,000 =14l 292,000
Xl 204,500
Al 87,500
-§E =2 200,000,000 =14l 200,000
Xl 140,000
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AN SRS
Y SUAM Y (SHHNLLL/SY - 5E)
Hel: sgdadgtxyd fEH)
S B G(SA) - NRANY - BES il 2
Al 60,000
-4, =2 200,000,000 =14l 200,000
X 140,000
Al 60,000
-SU, gEXF 200,000,000 =14l 200,000
Xl 140,000
Al 60,000
-2, N7 200,000,000 =14l 200,000
Xl 140,000
Al 60,000
03 Al S HHI 2,326 2,752 A 426
SEMTHATHAY AS20H
1,292,000,000& *0.36/100%50%< & 24> 2,326
2y L LRI FHE(BX) 99,000 95,000 4,000
=) 9,900
Al 89,100
401 AIEHI L 2 CHYI 99,000 95,000 4,000
=) 9,900
Al 89,100
01 A€ HI 99,000 95,000 4,000
o3 & &+J|3Hl 99,000,000& * 14! 99,000
& 9,900
Al 89,100
THOH Ol 2 e 2 2 2) Al 8 B HI (2 ) 601,890 602, 160 A270
= 180,000
Al 421,890
401 AIEHIZL 2CHEI 601,890 602, 160 A270
< 180,000
Al 421,890
01 A& HI 600,000 600,000 0
Osdl Xel =2 X3 A
100,000, 000& » 14 100,000
< 30,000
Al 70,000
O&lZ AtdHel gti+2 X3 A
90,000,000& * 14! 90,000
< 27,000
Al 63,000
O¥ol 252l =2 EXSA
90,000,000& =14l 90,000
< 27,000
Al 63,000
Osct 232 S22 EXSA
90,000,000& * 14! 90,000
< 27,000
Al 63,000
OJIH el =2 ZXISA
90,000,000& =14l 90,000
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SA ERAYD
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
01 A AT BHE A CER-ED
N BB (3H) - MEAY - BES ﬁlf& HD=2
=] 27,000
Al 63,000
O g4el SHix==2 &AX2A
60,000,000 =14 60,000
== 18,000
Al 42,000
OJls t=el SstHix==2 AXZ2A
80,000,000 =14 80,000
[ 24,000
Al 56,000
03 A& 2 0HH] 1,890 2,160 A270
OMaE -2 AIE&EHIAIY Al& 201
600,000,000 *0.63/100%50%<& 2> 1,890
SAEHLEXNEHH(EX) 500,000 450,000 50,000
= 150,000
Al 350,000
403 XX S S K201 A 500,000 450,000 50,000
= 150,000
Al 350,000
02 BSOS A=2E S AFEHI 500,000 450,000 50,000
OxZ 222 Xl B3 A
100,000, 000& * 1Al 100,000
== 30,000
Al 70,000
O&dt RHC SEXN 2= At
100,000, 000& * 1Al 100,000
== 30,000
Al 70,000
OJIAH HEel S8XIKX 243 Ak
75,000,000 =14 75,000
< 22,500
Al 52,500
O=dll d&c &K 23 A
75,000,000 =14 75,000
= 22,500
Al 52,500
O=dll Uedel §42K E+3At
75,000,000 =14 75,000
= 22,500
Al 52,500
OdZ =32 Ex31X B3 A
75,000,000 =14 75,000
= 22,500
Al 52,500
St OHHl S+ 30,000 30,000 0
206 M = Hl 30,000 30,000 0
01 X2 H| 30,000 30,000 0
Ooger2d HHl WM& 3,000,000 100 A 30,000

_48_




2N
X ZH -
L= B

el

=]

Ol O Mo

Q2

02 12
Ju
oy
ton

0z 0¥ iz

S|
T
FA

X

0
i
%
09
4
=
O
11

SN FE B (3H) - MSA

18]

ESS

Off &t 24

=

i
2m

M=XIHgEH (2

x)

H

Al

27,000

8,040
18,960

30,

000

401 AIEHIZ 2 I

H

Al

27,000

8,040
18,960

30,

000

A3,000

01 A& HI

OZ2UW M=X HE& FH

27,000,000& *1

Al

=

H

Al

27,000

27,000

8,040
18,960

30,

000

23,000

0o

11
(O]
0z
Ju
o
ol
oI
o

%
02
4>
x
~
0o
Qe
[P
My

ZHmAau

5,035,989
825,779
42,481
378,676
3,789,053

5,710,

299

A674,310

fol
Mo
I
o
[
i
s}
ol

nx=x

= H

1,796,847
625,659
42,481
198,311
930,396

2,022,

365

N225,518

=IHRII(

HT
A

= MW

879,879
441,886
131,398
306,595

1,051,

185

A171,306

= MW

99,523
49,763
14,928
34,832

96,

935

2,588

04 JIZtN 22 XS+
A

OAt& HHOI 2 04

ottolofA e

O3l T3 XIZALE el

,594,000& 1

15,419,000& *1

il

no [

S Mt

=
B
>
i
A

2y
o 12
*
*

1,110,000&

Al

=

= M W

Al

=

= n W

02

= W

99,523

81,594
41,352
12,406
27,836

15,419

7,711
2,312
5,396

1,400

700
210
490

1,110

96,

935

2,588

Mo

7,760

1,200
360

6,

702

1,058

_49_




—

%

==
[}

o [ee] o o — — o (@)
< (o)) o o o) o) [Ye) [Te)
[ee] [ee] [a\] [aV) [<o] © (o)) ()]
- < = = = = -
m_w < < < q
El
E=]
o Al o o o o o o
o o o o © © < <
[a\] o) o o Y] Y] (o)) (o))
< < © < < o« -
H3r
m<l
RS
(e») () o o () () o o o O O O o O O O o o O O O (o)) D O D DD WO 0 O O O O Al o o O o o O O
(e [¢e) o o [¢e) [¢e) o (@) O O O < o O AN © o o O AN o o W M — o O OO O ANl © © O oD O O ()] o O O
N|®w S o« o I 3 S o0 ® I ~0 @ © I~N0® S~ TFolS N @@L o S e 6o 0o |o S S ©
O Te) (V) (V) o o N (V) [Q VA < AN — < < A — ANl — — (V) — — <t ™M — < o ™
aor
<
(=
< = =< W= =< = W= = rir
T 5E g 2 o =3 v T
* — * * * — X *
] o ] all = o g * ey [
or = = oll = < = o OF = m o o
o _H__v (] o x o () o o
X0 S — S S — o S S
; * S 80 KO o W * N S
Y g  Dam S ¥ ) o 50 wrs g
) _s Uy _= o R s ERSI
a0 - = 8 G o 0
- ok S o < <8 o _
< ¢ 8 & S iy K e il e
”=|_| ML oll = . ._Mo o KD i
= ol 10k Ok = P i <F [0
= = 3 R o
; P Rl =] 2 - % R
= K K D R P o0 ° =
m - - R ~ <l <l ol
! T < o ok % % / = mn = =
o M = = T = = ~ of 20 o Ki
& B < M Ea) % T R W ~ 0 ) no H S o
g T on T W T 3 oW T - & rd =5 20 T B =
- ool Mim n m 0 = Mm_u_ 5~ - T Mo il iy W ol
R’ U A B A (R = = 4 ; ERLU 2! 3 < <l
K0 < O O 0 O o) mr O = =z O O ol w O O
. — Al [aN] — (<o) — — D
o o o o o o o o
H (V] (V] (ep]

_50_



SN 24D
HE: QAW S SYHY /LY - ME)
el S X sty e (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 890
OB A & A XRZALE DS
1,000, 000& 14 1,000
401 Al HI & 28I 758,597 931,748 A 173,151
= 382,478
< 114,744
Al 261,375
01 A& HI 710,688 898,916 A 188,228
Ot RIN(S2URIERII) 264,409
-SH X USRIt (46ha)
88,830,000 » 14 88,830
= 43,470
= 13,041
Al 32,319
-2 2L IR (50na)
96,390,000 » 14! 96,390
= 47,250
< 14,175
Al 34,965
~FEX P 2U2IHF| (44nha)
79,189,000& =14 79,189
= 41,485
= 12,445
Al 25,259
ONHE LRI RIIALS 136,279
-SetX 7 oS It3 ] (45ha)
61,326,000 *14] 61,326
= 30,664
< 9,198
Al 21,464
SR S LRI (55ha)
74,953,000 » 14! 74,953
= 37,475
< 11,244
Al 26,234
OXZEXIRIIAS 310,000
-&et X7 =& XI2HRII(60ha)
58,000,000& =14 58,000
= 29,000
< 8,700
Al 20,300
~SH X = XIFRII(75ha)
73,000,000& » 14! 73,000
= 36,500
< 10,950
Al 25,550
-AAFXI 2 R & X JERI](70ha)
68,000,000& » 14! 68,000
= 34,000
< 10,200




ol 02 HI

&
HFUH s (s Ld4/d - &E)
SHQ Mg e

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

=JbALXI 2 =& X DR D] (60ha)
58,000,000& » 14|

~AIJFXI E & XI 93| (55ha)
53,000,000 * 14!

02 Zeldl

O=Jt32l & =EXotRI| el
45,670,000 14

03 Al S THHI

Oz HIIAY Al =Y
710,688,000& *0.63%*50%<& 2>

= M W

= N

= M W

23,800

58,000
29,000

8,700
20,300

53,000
26,500

7,950
18,550

45,670

45,670
27,134

8,141
10,395

2,239

2,239

30,000

2,832

15,670

A 593

405 At&tE =H|

= N W

1,400
700
210
490

1,300

100

700,000& =204

= N H

1,400
1,400

700
210
490

1,300

100

H

Al

15,613
10,928
937
3,748

15,699

A 86

101 Q124 H]

Xl

Al

15,613
10,928
937
3,748

15,699

A 86

04 J12t K2

u
pal
on
T
1

-Q1 244 14,002,0003 * 14!

-AHEE JI2RE=3 14,002,000 *11.5%

Xl

H

Al

15,613
15,613

14,002

10,928
937
137

1,611

no

15,699

A 86

Xl

= M

45,077
31,553

2,705
10,819

45,000

7

_52_




2N 27
XN XH-: Ol A
(=R B (== )

a8

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

401 AIEHIZ 2 I 45,077 45,000 7
Xl 31,553
2,705
10,819

= M

01 A& HI 45,077 45,000 7
O+ 45,077,000 14! 45,077
31,553

2,705
10,819

=z HmnA

ALY (BX) 373,513 386,630 A3, 117
183,773

55,437
134,303

= Hn W

401 AIEBIZ 20HEI 373,513 360,770 12,743
183,773

55,437
134,303

= Hn W

01 A€ HI 348,889 335,561 13,328
O3Ng x4 110,059
-SHY AT 16,925,000& » 14! 16,925
7,400
2,857
6,668
22,317,000 14! 22,317
8,868
4,034
9,415
-HE = E 48,762,000 14 48,762
28,998
5,929
13,835
-SEsYuXE 22,055,000 14! 22,055
7,817
4,272
9,966
o2ue=dg 238,830
“SHAX S 2URSAXE 92,800,000 141 92,800
46,400
13,820
32,580

o
=)
to
H
Il
ov
FA
o
= N H = N H

=z MW

= W

= M W

8,000,000 14| 58,000
29,000
8,700
20,300

= M W

ol x g
81,284,0002! * 14} 81,284
41,270

12,481

s
TH
=]
%
Ju
4
]

Lt

0d

oy

_53_




SH SPMAD
U LAWY YA (SHALA/ALY - HE)
& EEH Mg (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 27,533
~AFZITH BH 2 X E 2 (2ha) 6,746,000 *14! 6.746
< 540
Al 6,206
02 2eltl 23,367 24,000 A 633
OXZg A Zeltl 23,367,000 x 14! 23,367
= 14,020
= 2,804
Al 6,543
03 Al S THHI 1,257 1,209 48
OZXEAMY ALY
348,889,000& *0.72%*50%<& 2> 1,257
AS A LULHRA(EX) 3,121 3,120 1
< 936
Al 2,185
101 14 Hl 3,121 3,120 1
= 936
Al 2,185
04 JIZHHZ2XREE S 3,121 3,120 1
Oz 2UHK R 21Ah| 3,121
i ral:] 2,799,000 2,799
< 936
Al 1,863
428 JIA2E3 2,799,000 x11.5% 322
A XA 2t 456,650 497,731 A 41,081
101 @124 dl 41,930 32,815 9,115
04 JI2ZtHZ2XEES 41,930 32,815 9,115
O=Al&elt el 54,5003 x3H 230! 37,605
C4liEd" JI2RES 37,605,000& *11.5% 4,325
201 LB-2d| 18,428 18,064 364
01 At 22l 11,948 11,424 524
O1. et ==2Hl 2,800
SR 2| Yet=Z| 1,800,000& 1,800
-= X A4 OHLHE HMIZ 100,000 * 1004 2 1,000
O3.2d=¢ 140
SJIZHZ2Z2A SIS 2AME
35,0002 x2 Al 2+*23| 140
05.3 4| 1,008
SRR HREN OFADLX B4
7,000 4«32 » 12 1,008
O6. 21z 8,000
-2E FHl ¥ =XAE 22/FH Xt
500,000& x4 43| 8,000
02 =224l 6,480 6,640 A 160

_54_




SH SPMAD
U LAWY YA (SHALA/ALY - HE)
& E8X Az (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O3. A€ ZHI =Xt 6,480
-—=SXAE & dE2e HH 7F
1,600& *7004 *4CH 4,480
-—=XAIE & M 2el Ul =4
100,000 x4 & *53] 2,000
202 oddl 2,160 1,440 720
01 2UHO! bl 2,160 1,440 720
OMNBRAYD ZX 0Ll
60,000 *4H 32 33| 2,160
206 M= Hl 21,400 21,400 0
01 =8l 21,400 21,400 0
OJzse 2218 X +< 13,500
-2F === 40,000& 1002 4,000
-XEE 20,000& «50m’ 1,000
-2& = EHl 10,000& 200 2,000
-Xl == 10,000& »150= 1,500
AP 10,000& *10& 504 5,000
OJzstet & =9 HSoi A 246 +& 3,900
= 5,000 100 «33| 1,500
-& 2 A 8,000 1004 *33| 2,400
O=&d ATE 2272¢
2,000& *1,0002 *23| 4,000
401 Al HIZ 2018 371,332 421,512 A 50,180
01 A& HI 370,000 420,000 A 50,000
FRE2Y st A2 (M=, 828 Y
HS) 80,000,000 » 14! 80,000
OEZAL LU A=Toll= MAAE
30,000,000& » 14l 30,000
O0l2Xolf S8 A=holl= MAAE
40,000,000& =14 40,000
OEEXNF A=IoH=E HelAtd
50,000,000 » 14! 50,000
OB HEL=E o= XMl A
80,000,000 » 14l 80,000
O d& EHIIAY 30,000,000& =14 30,000
OL=z2Y M=Eel 83 20,000,000& =14l 20,000
OgLot gz ZZ AL 22 (0lT=sX, =
SXE, UM S) 20,000,000 =14l 20,000
O&3dt Rilel 22d IFEUAY
20,000,000 =14l 20,000
03 Al S THHI 1,332 1,512 A 180
OsXZgAg AEFUY
370,000,000 0.72/100%50%<& 2+> 1,332
405 RHoHF S HI 1,400 2,500 A1,100

_55_




SH SPMAD
U LAWY YA (SHALA/ALY - HE)
& EEH Mg (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 et ESFH S 1,400 2,500 A1,100
OuIH 2l 400,000 +2H 800
Osdg dFDI 600,000 = 1CH 600
252 el(BEX) 22,994 23,000 AB
= 6,898
Al 16,096
401 Al HI K 201 I 22,994 23,000 A6
< 6,898
Al 16,096
01 A& HI 22,994 23,000 A6
OEsaeMd 22,994,000 » 14! 22,994
< 6,898
Al 16,096
MEESEY 2,717,205 2,599,545 117,660
= 183,262
= 173,808
Al 2,360,135
A= 2ERICH 2 377,550 462,684 A 85,134
101 @124 dl 205,674 204,051 1,623
04 DIt Z2XREE+ 205,674 204,051 1,623
Oarz A ZXI(100mOl L)1t & M el2d]
54,5003 x20H *30 32,700
OUXoIERZE MAEY QA
48,2403 x6H «60 17,367
C4UEY DR 3 50,067,000 *11.5% 5,758
QLSS IH(ZAIE, M) 24X ZHI
1,000,000, 000 * 1% 10,000
O&EZAIE L=l 23,449
MEZAH 22 110,000& 131 14,410
-2 2 SFa) 4,000& %131H 524
22X 25,0002 x131H 3,275
-orM ot 35,000& x131H 4,585
-7 5,000& x131H 655
Otr=22ZAl & AR (Lolditel &#F) 116,400
] 200,000& »60H x9& 108,000
-28 ¥ 203 140,000 60 8,400
201 et 65,614 73,829 A8,215
01 At 22l 32,390 43,820 211,430
O1.4et=2H| 13,000
-MBES(ME) JIEt=EHI 1,800, 000& 1,800
M0 E AMSH FAE B
110,000 #2004 2 2,200
AN=e0F &8 4 A ===
400,000& x10A 4,000




SN =2RAAD
HE: QAW S SYHY /LY - ME)
ol ARESSY CER-ED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
EEAZEAUE ANNE ZAEE Fam
400,000 x104 4,000
SIS =22 10,000& =100 CH 1,000
O4. 101 24| 2,250
-2X(FH ., 8095) 5,000 x450H 2,250
O5.= &l 17,140
AMEES RFX A2 =4
7,0003 x6H*10d x12& 5,040
AU LUHE2E HAZRL S4
7,000 x5 x180 6,300
-MNEXNSHA ZA 7,000& *400H *13] 2,800
-MEXGHIF 2HA] 2,000& x500 33| 3,000
02 352494l 31,724 28,509 3,215
O1.2Z2222HA 1,859
-20I2ZFAIDtMICH HIIQS(E6H, I H)
30,000& =20 12& 720
-LH22AIIH S QIHY AIEES
3,850 3 x12& 139
-SII0IE ANRE SIHEE =2
500,000& *x224 1,000
O2.49 24| 14,415
“MNEZAIE Y 2ZAIEA HEH] K&
1,100 *4¢ =182 « 180 A 14,415
O3. A& & HI 2 X bl 9,950
-MEXG EH S A2 3,950
L= 1,600& %204 *503] 1,600
jeagel} 3,500& x10£ =203l 700
fFSH 3,500& *x10¢ =303 1,050
2l =2l 100, 000& *3& *x23] 600
MU 2E 28I £=2| 50,000& 4004 2,000
—AMEUAE B (EMQ 2F)
500, 0003 *8IH A~ 13| 4,000
O4. Xt H Bt 5,500
M2 X SEI 2 500, 0003 *2CH *33| 3,000
2R EEE B 2,500,000& *10H & 2,500
03 SHAIS H I 1,500 1,500 0
ONtE2glsE 0l XE 89 A 1,500, 000& 1,500
202 044 3,240 76,140 AT72,900
01 2L o4 bl 3,240 76,140 AT2,900
O8N L AS0F 22182 =]
60,000& *6H 3 x33] 3,240
206 M = Hl 26,300 9,000 17,300
01 W=l 26,300 9,000 17,300
OXtE2&8g AP (2R 45) 5,000,000 5,000

_57_




K
<
a0

ol
<J
<
o0
i)
il
H

o1

= ar

0
Y
iof

o0} < < o o o o o D N~ N~
0N | < — o | S N N~ N~
S| e S |3 © o o
o — | — < | < ™ © ©
m_w R L
El
o
<t <t o o o o o o o — —
© < Al o (e} o (e} (e} «© ()] D
© | < S oo oW 0 N N
S o - ~t 3 S 9
LH3r s « a
mZ
RS
o o o o o [QV) [0} Q < o < o < < o o o o o o o o o D O O D™ O O I © o0} ~ O © — o O
o o o o o [aV] 0] o0} O [V (e} o [ap] ™ o o o (e} o o (e} (e} o ™D OO N~ N~ O N I O © Al — O A 0 O
S ®amS KNIy oNSH A F O © S S|w D e A e B S B B e I A e A B T S
< NN T O [aV) [©23 > BN S T2 [aV} — — — [ep] [e2 2N o} < — N O O I~ 0O N |0 1V O O <
— N~ © © [a\] [aV] O O M~ © O O - — © ANl O O
< — — | — — | N N
ar
<
=}
= = W= rir
= = 5 5 W oW o o oo B0 B0 = ] B0
o o o o [aN] [aV} [aN] [aN} [Q NI o] [aN] o — o o
Ed 39 Yo% %oz o = * x S X
o | w52 T T S z W z S z
o oH o o o0 N N = M« S S o S al S
Mo _ o o o o — [eN] [aN] * — T — (e} o o [Ye] (e}
= O S S S *OX X Lox Kk . ) , ) >
5 |5 S S S W & & R ¥ -8 o 3 N 3
re) A o o o v v o IO 9O D o 0 [re) 8\ Al
- |- = ° g . .8 dgwg s ro - N
3 zias Yol w 3 it
= (& L g g - w = s = ~ el
> |7 o e ¥ ER <0 z o G K0
= ™ = N a I o) Ki
< |H = = ok o ol _ o
A S K r X o = o 2 J
= |» ~ o = ol L G+ o
~ K] Eo HA : | - [y i KD — — — —
T L A < w < % ~ D )= o R Kl
il oo R o o = o =3 ur i |2 Uo 30 10
r | < w 5 W o 20 o c <+ = B = =
o = B o M mio o = 5 5 M X 70 m @ 1 o |Ho W | o W0 i
D R gl oy T gy =W B 0 R uo [ub = ur fom )| R m = pd
R L = U I B A TR [ O L A o = U 5 = bl
wW o 3 ¥V Pl >WHT P =3 I med 20 |20 % Ul = & SUEd Ed
R0 |O O ol | < O ® O O ~ O 5|5 O R IR O|R ol ~ O O
. =gl =S o) = o |- 0 | — 0 — <
I <

_58_



2N
X ZH -
L= B

el

I 09 HO
oV R U
HT oY iz
fol 02 12
ooy &

N

L]

O

]

%

2

1>

>

~

o

Q

[

i

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

H

135
Al 315
O4UEd JI22E3 42,291,000& 42,291
16,916
7,613
17,762

zZ W

201 L Et2A | 46,671 40,950 5,721
18,664
8,406
19,601

= MW

] 27,400 27,400 0
]| 12,400
tg 8)
12,400,000& 12,400
4,960
2,232
5,208
O5.2 &l 3,000
e a— -1 =]l 6,000 x250H 23] 3,000
1,200
540
1,260
O06.8x= 12,000
-MESHEY ESXE 4,000,000 304 12,000
4,800
2,160
5,040

]| 19,271 13,550 5,721
Al 4,550
—AEZAE AXNZHAIAS(SAHZ)

4,550,000& 4,550

1,820

819
1,911
O3. Al € ZHl=Xlbl 12,160

“MEASIAIY RXE= 4,160,000 * 100 A& 4,160

1,660
754
1,746

>
M
0
P
O
=
pal
ry
10
Jo
0z
tol

= MW = MW

= N H

=z N H

=z N H

—AE R AT 2H R X E =)
2,000,000 404 £ 8,000

3,200
1,440
3,360
O4. Xt o eyl 2,561
-MEMNIIY RFU 2,561,000& 2,561
1,024
461
1,076

Z N W

=z N H

_59_




2N
X ZH -
L= B

el

I 09 HO
oV R U
HT oY iz
fol 02 12
ooy &

N

L]

O

i

%

02

1>

2z

~

0°

Q

pa

i

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

202 Oddl 2,000 2,000 0
800
360
840

= N H

01

—
=

o H
=
M 2
[RE=
ton
W
0
=

N

,000 2,000 0
20,000& 100 2,000

800
360
840

= HmnH

206 M= Hl 19,500 25,119 A5,619
7,800
,510
8,190

=M W
w

01 M= dl 19,500 25,119 Ab5,619
Ol & st Zdl - 390, 000& *50 4 19,500
7,800

3,510
8,190

= M W

405 TtabH S| 67,500 0 67,500
27,000
12,150
28,350

= M W

FSHl 67,500 0 67,500
&I 400,000 = 10CH 4,000
1,600
720
1,680
Ott= & kXt 51,000,000& *1CH 51,000
20,400
9,180
21,420
OJIH G2 R SAIAE S 8,500,000 104 8,500
3,400
1,530
3,570
ORd=848&Hl A= 4,000,000& 4,000
1,600
720
1,680

= W =z N W

= HmnH

= M W

=
o
x
=
[>
5l
2
e
Ju
o0
=
=
o
H
=

21,572 17,740 3,832
21,572

H

301 et 4= 21,572 17,740 3,832
21,572

H

B A =R2RFES 21,572 17,740 3,832
OABIMHIAZOF QBEAH (M ERRY 1A

H 2 WEHl) 21,572,000& 21,572

21,572

H

_60_




FA SRS

HE: QAW S SYHY /LY - ME)

ol ARESSY CER-ED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
AEUXIHEH () 1,913,844 1,738,761 175,083

< 101,038
Al 1,812,806
101 @14 Hl 1,590,920 1,494,629 96,291
< 65,462
Al 1,525,458
04 JIZHHZ2XRHEE S 1,590,920 1,494,629 96,291
O&E22Z A2 21| 1,358,679,600& 1,358,680
< 65,462
Al 1,293,218
O4Ed JI2=RE= 232,240,000 232,240
201 £B-2%| 30,772 30,772 0
< 5,036
Al 25,736
01 At 22l 15,000 15,000 0
O1.get==&H| 15,000
MEY EEE UTE Y
3,000,000 » 14l 3,000
< 600
Al 2,400
M0y BEE AU U 2B
3,000,000 » 14l 3,000
< 600
Al 2,400
MEHY 2RE PEIIS U
3,000,000 » 14l 3,000
< 600
Al 2,400
MEEA AL Y B0
3,000,000 » 14 3,000
< 600
Al 2,400
—YAMSH =9 ME 3,000,000& »14! 3,000
< 600
Al 2,400
02 3323l 15,772 15,772 0
O1.2323LAA 13,990
~MEZAIE AXNZHAIAE(SAZ)
13,990, 000& 13,990
< 1,680
Al 12,310
O2. 9=l 1,782
AEF20SAB BAEA DR 29
1,100& %34 180 34 & 1,782
< 356
Al 1,426
202 O4dl 3,240 3,240 0
< 648




2N SFAHDL
HE: QAW S SYHY /LY - ME)
e peEEssd (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Al 2,592
01 2L I 3,240 3,240 0
ONZH2HSXSIO 22 o H]
60,000 *x3H x32 63| 3,240
= 648
Al 2,592
206 M = Hl 159,912 167,120 NT,208
& 6,092
Al 153,820
01 X2 H| 159,912 167,120 NT,208
OUEANE =S R0
1,600 %44 =180 »131H 150,912
& 4,292
Al 146,620
Ol & SHEHI M E 200,000 *45M E 9,000
o= 1,800
Al 7,200
401 Al HI L 2 0HHI 20,000 0 20,000
& 2,000
Al 18,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
Ot 2ZAIAIA 20,000,000 x 14! 20,000
= 2,000
Al 18,000
405 XHAHF S HI 109,000 43,000 66,000
= 21,800
Al 87,200
01 AL 2 ZF S| 109,000 43,000 66,000
OMEEHE ROlEtSAIAE 14,000,000 =1 CH 14,000
o 2,800
Al 11,200
o2 dNgrnseds)l 2,500,000& =20CH 50,000
& 10,000
Al 40,000
OUXNEXseUE)(ANHHLOEXNER)
900,000 x50CH 45,000
& 9,000
Al 36,000
A2 THGH 0 2 521,937 1,088,389 A 566,452
= 16,858
&< 6,557
Al 498,522
AF2ETH B of 2 432,410 360,430 71,980
101 124 H| 54,840 53,876 964
04IIAH2RSES 54,840 53,876 964
ONETah SS=7 o2l
54 ,500& x 15 x 10 33| 24,525
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SN 24D
HE: QAW S SYHY /LY - ME)
CHol: APEITHOH Ol CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OS&Z HMSAMES FA2e| A
54,5003 «6F 102 «43] 13,080
O=2Z=2=+ 22t 48,2403 »4H 602 11,578
C4liE" JI2RES 49,183,000& x11.5% 5,657
201 Let249] 37,400 26,600 10,800
01 At 22l 8,000 8,000 0
O4.101 =4l 1,000
—AHE T S=27 AYE(2Y &5 5) F
& 50,000& *20%f 1,000
O6. 21z 7,000
-ME T E=2=+ FHIEX
500,000& *2CH +73] 7,000
02 =24l 29,400 18,600 10,800
O1.332=LHA 26,400
-S&Z HUHXNE0 #IIRB
100,000& 2200 A+ 123 26,400
O3. A& & Hl* X bl 3,000
-S4z AEdE Ex(M0EREl S)
300,000& =102l 3,000
206 = Hl 14,000 14,000 0
01 M2 4l 14,000 14,000 0
Oagimaioeg ¥ 827 HHFAL(HEL 6
E) 8,000,000& 14! 8,000
OS¢z HHEXE0 425 ¢
10,000 »2& *50H 1,000
O=zzellzg 7 5,000
-OHHEt S BoANES 500,000 * 1094 2 5,000
401 Al HI L 2 THYI 326, 170 265,954 60,216
01 A& HI 325,000 265,000 60,000
O0lsta2Y OtEE MESIX 222+
50,000,000 =14 50,000
O4td Mol A= 2ASHAAE
15,000,000 *43] 60,000
OLtALEH 5=+ ZAt 50,000,000& =14 50,000
OJIH 0Is SAAS K AALER OIS At
50,000,000& =14l 50,000
OSHZ HMEBAES B3 A
10,000, 000& * 14 10,000
O=ZaelAtY 15,000,000 *3J4 2 45,000
OEESS MAMH AEXNF Bi==2 SA
60,000,000 » 14l 60,000
03 A& S THHI 1,170 954 216
OAE=20bI
325,000,000& *0.72/10050%<& 2> 1,170
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Iz 09 A

=t
AT USH(SYHLLL/YY - HE)
24 TH of ol 2

- _ _ RE]

M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Eﬁ HR=2
SE2(ER) 35,300 35,300 0
206 M Hl 5,300 5,300 0
01 XHZ Hl 5,300 5,300 0

OS54 UM L MS2Y ZEH 7Y

50,000& 204 1,000

OBS4 & S Hse 22N 2

50,000& *30H4 1,500

OBs4 gHEe sARA(ASH, A2 S)

10,0003 *60Y 33| 1,800

OLH+ MEsESXH 7Y 50,000 204 1,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 30,000 30,000 0
01 Al&H| 30,000 30,000 0

Ok H4 MKZEO HEAY 15,000,000 «1A! 15,000

OLAHx gals 2 Hl 5,000,000& *33| 15,000
IEE=x4H(87) 25,144 24,108 1,036
201 Bt 1,000 0 1,000
01 AP 22| H| 1,000 0 1,000

O1. det=2H| 1,000

-MENSE E2HUHE M=
500,000& #2204 A~ 1,000
206 M = dl 4,000 4,000 0
01 X2 Hl 4,000 4,000 0
42 QYW L AN PY
10,000& * 1008 *33] 3,000

ONElss 22l 2 10,0002 *100%& 1,000
401 Al HI L E0HHI 20,144 20,108 36
01 Al& H| 20,000 20,000 0

ONENEE SNBEAIL (MESIHA, F&X=

2, OEAE E) 20,000,000 =10 A 20,000

03 Al 201 Y| 144 108 36

O&FES0tS= AIE20UiH]

20,000,000 *0.72/100 144

ALEHSI 2Ol SH(E X) 24,083 24,083 0
= 16,858
= 5,057
Al 2,168

101 e1214| 23,166 23,366 A 200
= 15,941
=} 5,057
Al 2,168

04 J|12ZtHIZ22NEES 23,166 23,366 A 200
OAEALEY & &0kt o121l 20,766,000 «14! 20,766
= 15,541
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SH: SR4AD
HE: QAW S SYHY /LY - ME)
CHol: APEITHOH Ol (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 5,057
Al 168
ONAE BHOZE otE=s a1y
200,000 x2H 400
= 400
O4HEE J1a8g=2 2,000,000 1Al 2,000
206 M = dl 717 617 100
= 717
01 X2 bl 717 617 100
OOLFAFEI O & =8 XMH £ s RFU
717,000 =14l 717
= 717
301 et A= 200 100 100
= 200
09 HAIAHI BEAZ 200 100 100
OLFAFEI O & =8| 50,000& 2H 100
= 100
OAFAFER OIS = O HI 100, 000 & * 1Al 100
= 100
AMER THol RS HMHAMYE(EX) 5,000 0 5,000
& 1,500
Al 3,500
401 AlEHIZL £ 0HY| 5,000 0 5,000
& 1,500
Al 3,500
01 Al&EH| 5,000 0 5,000
OMedH THlRA=2 HAHAY
5,000,000& =14l 5,000
& 1,500
Al 3,500
HESHAY| (2R ALL D) (JIEH/DIEH 66,048 56,874 9,174
J2ZH (23 ADH) 66,048 56,874 9,174
SMN29| 8,268 7,074 1,194
201 gEt24Ay| 8,268 7,074 1,194
01 AP 22| H| 8,268 7,074 1,194
OBNME&Y LBtx=FH| 3,700,000& 3,700
OFMNESY S| 1,400,000 1,400
OEAD| X2 132,000 =20 x12& 3,168
AR 0| 53,580 45,600 7,980
202 o4 Hl 53,580 45,600 7,980
01 2L HI 53,580 45,600 7,980
OFIP=ANY| 20,000 19 x 11 x 128 50,160
O Z2 20| 20,0003 19YH x3 x3& 3,420
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n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

4,200

4,200
4,200

Off &t 24

4,200

4,200

|
KF
o
a0

KJ
KF
-
ol

4,200
4,200

1 x 128
- 66 -
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=
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AN SRALUS D

M CRANES 2e(+SLUWE/E2)

S TZ2AEES |2 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SEAAT 24 7,0008 ~22% 352 5,390
SRR 0IAIDT DA
7,0002 *10H 3 »32 630
O6. 94Xtz 22,250
22257 FHIH(EAMHA & HMEF
g =5) 500,000& *4CH+103] 20,000
P ER- BT
450,000& »1CH+53] 2,250
02 =224l 27,147 33,527 6,380
O1.2Z22SZHA 11,859
-Xot=oldt DA L2ESERS 879
soleH 1,930& »300AH 579
L2 HE 300& =1,0004 300
~TERELR ()AL BURELSY B2
=2 9,780
o= MEZ 35,000& 128 420
SHI MEZ 50,0003 +6CH*122 3,600
28 2& S&ldl 60,0003 6CH*12& 4,320
C2E 3 YUY BeAAE 2EE
120,000& =128 1,440
“XEHASUS 1,200,000& 1,200
O3. A& EHl s Xt 7,856
-AsHEEH 5838 RAYI 7,856
e= 1,600& +74 *100A| 2t+35 3,360
R 1,400 x74 *200A| 2t 1,960
N 3503 124 *50Al1 2t 210
° LPGIEA 1,550& *7Kg*50 Al 2t 543
=2l Hl 1,783
*HESH 28 400,000& *3& 1,200
FERB4Y 4 L FD RNSLH
4,222@ x138m’ 583
O4.xtgd et 7,432
-GS FAH(HEEH)
7,432,000% *1CH 7,432
202 oddl 6,660 5,400 1,260
01 24048l 6,660 5,400 1,260
OALMBAD =T 04|
60,000 x5 H »32 x53| 4,500
OE2&egR FAHYI
60,000 »4H 32«33 2,160
206 M= Hl 44,000 49,000 A5,000
01 MHZ 4l 44,000 49,000 A5,000
Okz=E+3d g ¢ 3,000,000 3,000
Otz E2TtM 2 41,000,000& 41,000
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SN =RALDSH
o CEALS e

e}

SLWE/ER)

t

—

A A
e

OF

Eel: S 2AEE A2 (&)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
401 Al& Bl & 28I 853,774 465,844 387,930
01 A& HI 850,000 465,000 385,000
Oets ¢d & E= 270,000,000 » 14 270,000
O=2+x 2UHEZ KA 2= 400,000,000 14! 400,000
OLNZHAHDE~2H2 &2 EZFE 24 (L=200m
) 40,000,000& =14 40,000
OLHE~EZWMEA &2 EEE 4 (L=300m)
50,000,000& =14 50,000
OZg0o] & 2= &X(L=80m)
40,000,000& * 14 40,000
Ots=d & 2% Fdl(L=400m)
30,000,000& =14 30,000
OYsts FUME-SHAN TREE B4 (L=150
m) 20,000,000& =14 20,000
03 Al 20 HI 3,774 844 2,930
OZ2RA & AIZ=20dl 3,774,000 » 14 3,774
S2ANEE FAA2(EX) 90,648 200,000 A 109,352
< 45,000
Al 45,648
401 Al& I 28I 90,648 200,000 A 109,352
< 45,000
Al 45,648
01 A& HI 90,648 200,000 A 109,352
OZg2sls F8HEZ 282+
20,000,000 =14 20,000
< 10,000
Al 10,000
O&ds e &X 70,000,000& =14 70,000
< 35,000
Al 35,000
O ZRX el AIEL2UYI
90,000, 000& *0.72/100 648
AN&s2ztel 474 114 156,981 317,133
101 @14l 12,910 0 12,910
M4 JI2ZHZEXNSES 12,910 0 12,910
OE2EE IREX Al
48,2403 x1H »240 11,578
C4liE" JI2RES 11,578,000& *11.5% 1,332
201 £B-2dH| 8,976 5,957 3,019
01 At 22l 4,516 1,680 2,836
O1.det==2Hl 2,500
-CREEE R0 L vy
2,000,000& 2,000
24 &7 L oM E8+==3 500,000 500
O5.2&Hl 2,016
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AN SRALUS D
M CRANES 2e(+SLUWE/E2)
@2l TRAEE RA2e

—

3}

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
“EZAEE 2o GRFX AIRLN S4A
7,000 3«8+ 12E 2,016
02 3322l 4,460 4,277 183
O1.223LAHA 4,460
-E2EEZ DA g€sRER 4,460
soleH 1,930& »2,000AH 3,860
CEEeH 300& x2,000H 600
202 o4l 1,620 1,080 540
01 =LHYI 1,620 1,080 540
OEZAEE 22lgR FAAL
60,0003 *3H x32 33| 1,620
206 M= Hl 10,000 0 10,000
01 =8l 10,000 0 10,000
OEZANEE 7Y 10,000, 000& 14! 10,000
301 L2 A= 9,240 9,100 140
0B A =RRAB LS 9,240 9,100 140
OMEI=223 9,240
-Jles 154,800& x2F 123 3,716
-S A 7,000 3 x2H x22U x 128 3,696
-w S| 2,400 3 x2H 22U 128 1,268
-IIl = bl 140,000 2% x23| 560
401 Al B2 28I 431,368 140,844 290,524
01 A& HI 430,000 140,000 290,000
Ozt E2AIE= |A 22l 2=l
200,000,000 =14l 200,000
ogsict 2 i ELEH 89
80,000,000 » 14l 80,000
Ostn 2 1ia E3YEH 2829
70,000,000 » 14! 70,000
O2sn FZLEH Y 50,000,000& =14 50,000
OZUnz FJ)IEE 84 20,000,000 =14l 20,000
OZFAHE S8 HEAMNOIH £X
10,000, 000& * 14! 10,000
03 AlE S THHI 1,368 844 524
OZZANEE w22 A2
380,000,000 0.72/100%50%<& 2> 1,368
Mol & THEM S (SSEMUHE/THES T - 21ek2]) 830,138 2,602,330 AN1,772,192
= 2,250
Xl 200,000
= 18,377
Al 609,511
skl e 731,998 2,520,852 A 1,788,854
Xl 200,000
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2N SRALWNE D
MM THOH L MUY (ZZ2E A LA /THLHEITH - 818E2])
el As=ai Xl HA (cho &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 531,998
A ot& A H| 300,002 265,008 34,994
201 B9 1,372 1,372 0
02 2224 4| 1,372 1,372 0
O1.32224HMA 1,372
-ASIEEZEZ XA LsR2TR=2 1,372
Soe 1,930& 4002 772
T BERH 300& *2,000H 600
202 044 2,700 2,700 0
01 2L I 2,700 2,700 0
OAGHd HAUEXEA2HE A2 Hl
60,000& »3H *3L 53| 2,700
401 Al HI L 2 0HHI 295,930 260,936 34,994
01 A& H| 295,000 260,000 35,000
O2U AoctA AMNES SXNES
50,000,000 14! 50,000
OJl= th=2l DEA FHI2AHL=50m)
50,000, 000& x 14! 50,000
OEof e 22 AH| = AH(L=30m)
30,000,000& = 14! 30,000
O =41e] ZeAEAnE HHMZ2A
25,000,000& x 14! 25,000
OFSH 1D8le| oted HHIZAH
40,000,000 =14l 40,000
O=Z JtALEl JHAEI & A H| 2 AH(L=250m)
100,000, 000 1Al 100,000
03 AlEE20HH] 930 936 AB
OL0IE ZUIAIY AlE=201H]
295,000,000& *0.63/100%50%<& 2> 930
AOIEEHI(EXR) 401,440 2,223,008 AN 1,821,568
N 200,000
Al 201,440
401 Al HI L £ 0HHI 401,440 2,223,008 N 1,821,568
N 200,000
Al 201,440
01 Al& H| 400,000 2,220,000 A 1,820,000
O A HHISA 200,000,000 * 1Al 200,000
Xl 100,000
Al 100,000
O&ol Olgd HHlIZAH 200,000,000 14! 200,000
Xl 100,000
Al 100,000
03 A2 0HH| 1,440 3,008 N 1,568
OA2GIEEHI(EX)ALY A& 20HI
400,000,000 *0.72/100%50%< & 2> 1,440
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N SRALnSH
o Mol L WM (SSENLGT /LT - 229l)
s - = PN (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o & THofl il 2 30,556 32,836 A2,280
201 £B-2d| 17,556 19,836 A2,280
01 At 22l 11,316 13,316 A2,000
O1.get==2Hl 3,600
“Xl== & THOHOHEAIE =& dBt=FH|
3,600,000& 3,600
Ob5.= &l 2,016
“HHET HRFE U2 RL =S4
7,000 3«8 128 2,016
O6.8xt=z 5,700
—THoHCH 2 ZHI Xt 5,700
=410] 500,000& *3CH *23] 3,000
g 450,000 *3CH »23] 2,700
02 2324l 6,240 6,520 A 280
O1.332LHA 1,000
-0t B8z 2IIHXIAM 1,000, 000& 1,000
O3. A& ZHl =Xt 5,240
-2d=) IS8 *RR(FLYR)FY
,600& 204 *70CH 2,240
-2k==J| ==2ltl 100,000& *30CH 3,000
206 2 I 13,000 13,000 0
01 MHZ 4l 13,000 13,000 0
O==2XM F(PPELHR 10&) 13,000,000 13,000
gt 2 HEAMAH += 98,140 81,478 16,662
= 2,250
= 18,377
Al 77,513
S0 A0l ESXA(EX) 73,770 58,229 15,541
< 15,152
Al 58,618
101 @124l 63,783 58,229 5,554
< 12,156
Al 51,627
04 D12t 22 HEE = 63,783 58,229 5,554
O=2s0| etdXA0l 1Al
48,2403 * 18«90 1400 A& 60,783
< 12,156
Al 48,627
O2s0l 2223 oAl
50,000% * 18 *302 *20H & 3,000
201 Let24d] 9,987 0 9,987
< 2,996
Al 6,991
01 At 22l 9,987 0 9,987
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FA: SERALDSH
I OTHUY

B W L OIS (SREALOE /LS - s
S e 2 HEMA 2= (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 2,250
< 1,575
Al 3,675
01 At 22l 7,500 7,500 0
O3.2d=¢ 7,500
-plete otEs ZAs=E 150,000 <50 7,500
= 2,250
< 1,575
Al 3,675
HY2IZH (ERAHAE WS D) (IIEH/DIIE) 644,242 653,630 A 9,388
S 51,520
Al 592,722
AHIH(SF A&nsEl) 588,958 597,016 A 8,058
< 51,520
Al 537,438
AZH2EH| 40,420 49,149 28,729
101 @14 dl 40,420 49,149 AB,729
02 JIEt A 2+ 40,420 49,149 AB,729
OAMZHERLIIM('OH' S =& HS) 39,544
- 17,020,000 *2H x32/40 27,232
—EU2RE 3,591 3«2 «10Al 2tx 12 862
-hEE 1,440
bH < Xt 40,0003 x2H 128 960
JIEILS 20,000 x2H » 128 480
s R=g ] 105,000 2% «128& x32/40 2,016
- UG A 130,000& x2H x12& 3,120
- JtE &I
1,134,660 2 x84%*86%+1/30%1/6.4x90 Al 2+ 769
A2l 2RE 3 35,695,000& *11.5% 4,105
OSs8EL-dH4HS AIZEE MDA Tl =t| 876
=285 130,000 »2H x23| 520
-get= 130,000& »2H 260
-87% 8,000& »2H 16
=) 40,0003 »x2H 80
FAHUA2 A 548,538 547,867 671
< 51,520
Al 497,018
101 14l 548,538 547,867 671
< 51,520
Al 497,018
03 RIAHA2ZZRHE 548,538 547,867 671
OEz28 540,558
-Jlg=s 1,234,4703 x14H 123 207,391
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SN SPALDEY
M HHR2IALH(ER AL S ) (IIEH/IIE)
thel: JER2IH|(SF A&nsS)
SA BB O () - MM - HES il
< 51,520
Al 155,871
A= 1,234, 4703 x14H x400% 69,131
-22sg 1,234,4703 »14F »45%*23| 15,555
“bEsE 60,0003 x14YH x12& 10,080
-ANHESH XY 463,990 3 *4H +43| 7,424
S ) P = 50,0003 x 148 128 8,400
-5 56,7603 x14H «52=F 41,322
PN = 76,3303 x 14 21 22,442
- U A 130,000& «14H 128 21,840
-wE 2 A 70,0003 x14H 128 11,760
-8 E F O 1,234,470 x14% x120% 20,740
SR Na] 1,234, 4703 x14H x10%* 122 20,740
-l 50,0003 x14H =123 8,400
-AEse 40,0003 x14H 128 6,720
—BHE ARG 100,000 x1H x12& 1,200
-52225Y 71,5003 x14H x150%2L 122 36,082
02222 (HEAl)
8,950 *14H »150%*50 Al 2+ 9,398
—HE2RaY (S22 202HEY)
8,950 x14H 1. 5+6A| 2t 128 13,533
—2tAlH| 50,0003 x14H 128 8,400
Oll=l 7,980
-A A= 130,000& » 14X x33| 5,460
-2k = 110,000 *14H x 13| 1,540
-9 10,000 14 x 13| 140
&5t 15,000& *14H x 13| 210
-QtA 3t 35,0003 x14H «13] 490
-or& 2 10,000 14 x 13| 140
[2ZH(857 A4 wsn) 55,284
L EX-F] 7,204
201 LBH2E| 7,204
01 At 2t 2|l 7,204
ORN2Y LB+l 3,940,000& 3,940
ORA2Y =2l 1,680,000& 1,680
OSA gXt=z 132,000 x 1 12& 1,584
AR =& 43,380
202 odl 43,380
01 = LH o4 1l 43,380
OFRAFFAAHL 20,000&x15F 11 «12& 39,600
OdE0EZRA 20,0003 *21H 3L 38 3,780
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fAM: SRAFH Ot
H: CANY L AS2(2ELXNIMNL/XSL Al
Srol AZBHO AaF (ol @)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
201 Le-2d| 35,862 29,196 6,666
01 At 22l 18,702 12,036 6,666
O1.get==2Hl 10,620
~REHINAEE NTHEAD JIE+ B Y|
2,700,000& 2,700
~SBORAREN ABrASH 2,700,000 2,700
AN OE A=HOII2 HMeldl
20,000& 50 1,000
—SHA=ZS ol - & F0 WA
50,0003 16 A *23| 1,600
SRAFEME Y G9E B HME
50,0003 16 A *23] 1,600
S22 tHSAIE EUH AIZE AR
30,000 2004 2~ 600
-Ol#HAMZ M MALI(HM)AME ==
= 3,000& x7024 #23] 420
O5.2&Hl 4,032
RAENEC LR FALILX B4
7,000 3«8 » 128 2,016
~=HR ADEX OIA2LR A
7,000 3«8 12 2,016
O6.dx=z 4,050
-HeHt=EREH L RoItHAE=2 EHEH &
At 450,000 *3CH 33 4,050
02 8323l 17,160 17,160 0
O1.332LHA 4,800
-2H0laXeld MIIQIB(Ho2IL)
200,000 24 2 %123 4,800
OS3. A€ &8l Xl 12,360
2H0124H2E R4 (H62L)
12,360, 000& 12,360
202 odl 5,400 2,700 2,700
01 = LH o4 1l 5,400 2,700 2,700
OA=EXNEL R FA MY
60,0003 *x3H x32 53] 2,700
O=goe =0l
60,0003 *3H x32 53] 2,700
206 M= Hl 1,000 1,000 0
01 M2 4l 1,000 1,000 0
ORsItAEE EHEH U (HHESHL 48)
20,000 x5& *5I4 x23| 1,000
402 RI2EXt20l ™ 57,500 57,500 0
01 A=A EX 57,500 57,500 0
Os0HE BIZEHI 750,000& x10= 7,500
O&dO0lE XISdHx 2,000,000& 255 50,000
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FN: SRAFSOtY
HH: TANY 2 AU (ZELXNGML/TAL Al
Celr BEXQ JMUED 29 CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ssH0 QAL 29 145,019 27,875 117,144
A=A 22X 145,019 27,875 117,144
101 @124l 17,213 11,947 5,266
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 17,213 11,947 5,266
OAZ2ESIIES L ARAFel Ay
48,2403 x»4H 80 15,437
C4liEd" JI2RES 15,437,000& *11.5% 1,776
201 24l 108,600 6,100 102,500
01 At 2t 2l 108,600 6,100 102,500
O1.det==2Hl 103,600
-2 JAEFF J|E=EH| 3,600,000& 3,600
SAEZS(R)IIEUE BRESALY
100,000, 000& 100,000
O1.det==2Hl 5,000
AES(R)INEUHE BRSAMY = JIE
=gl 5,000,000& 5,000
301 et a s 19,206 9,828 9,378
0B M ERRIABHS 18,478 9,100 9,378
OME=EER3 18,478
-Jlg=s 154,800& x4 «12& 7,431
-S4l 7,000 3 x4 H <222 128 7,392
- sl 2,400 «4Hx222 « 123 2,535
-IIl = Hl 140,000 »4H »23] 1,120
09 #HALAHIZ A S 728 728 0
OAZVANGH2Y ASA ZA
7,000 » 198 »23| x52== 728
HYRIZH (SERASS It (DIEH/DIE) 65,044 0 65,044
Jl2dul (S 2A5560tm) 65,044 0 65,044
FAH2EH 6,364 0 6,364
201 L2l 6,364 0 6,364
01 At 22l 6,364 0 6,364
ORAN2Y Let=EH| 3,450,000 3,450
ORN2YE S&Hl 1,330,000& 1,330
O=SAI Xz 132,000 = 1CH=12& 1,584
AR FE NI 53,580 0 53,580
202 044l 53,580 0 53,580
01 SLHOYI 53,580 0 53,580
OFYSFAAHL 20,0008 19F«11L 122 50,160
O&=UEZSHYI 20,000 *19H 32«33 3,420
R =2l 4,200 0 4,200
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
203 YR =&l 4,200 0 4,200
04 FN2ELRZ=TH 4,200 0 4,200
OSNSYLRETY (B :19%)
350,000& =122 4,200
et & =S HSHI 900 0 900
405 XtatE SHI 900 0 900
01 AL ESFH S 900 0 900
OZEHI(AENCEEL) 400,000 104 400
OHED 500,000 = 1CH 500

_80_




